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WILSON SPORTING GOODS PŘEDSTAVUJE NOVOU KOLEKCI TENISOVÝCH MÍČŮ TOUR PREMIER  

 

PRAHA, 19. listopadu 2018 – Společnost Wilson Sporting Goods Co. oznámila představení nové kolekce 

tenisových míčů Wilson Tour Premier. Tato kolekce nabízí dva typy velmi kvalitních tenisových míčů 

s vynikajícími parametry, jeden pro hru na dvorcích s tvrdým povrchem, druhý pro hru na antuce. Celou 

kolekci schválila Americká tenisová asociace i Mezinárodní tenisová federace. 

 

TOUR PREMIER ALL COURT 

Wilson Tour Premier All Court je tenisový míč s vynikajícími parametry určený 

pro všechny povrchy.   Na míči je použita jedinečná tkaná plť  Yellow Optivis, která 

zlepšuje viditelnost míče, zaručuje maximální pevnost a vynikající hratelnost.  

 

 

 

Tenisový míč Wilson Tour Premier All Court byl vyvinut podle stejných parametrů 

jako tenisový míč Australian Open (AO) pro rok 2018 vyrobený společností 

Wilson, který je oblíbený mezi hráči na všech úrovních hry.  

 

„Oceňujeme, že si tenisový míč AO od značky Wilson volí mnoho hráčů WTA a ATP Tour a že si ho 

oblíbili tenisté, trenéři, kluby a obchodníci po celé Austrálii i celém asijsko-pacifickém regionu,“ řekl 

Jason Collins, globální ředitel pro výrobky Wilson Racquet Sports. „Proto jsme nadšeni, že můžeme 

nabídnout hráčům stejný tenisový míč pod novou obchodní značkou Wilson Tour Premier All Court.“ 

 

 

 

O SPOLEČNOSTI WILSON SPORTING GOODS CO. 

Wilson Sporting Goods Co., dceřiná společnost Amer Sports se sídlem v Chicagu, je jedním z předních světových 

výrobců sportovního vybavení, výstroje a doplňků s vynikajícími parametry. Společnost Wilson zaujímá přední 

místo na světě v oblasti výkonnostního tenisu a využívá postřehy hráčů při vývoji výrobků, které posunují 

inovace tenisového vybavení do nových sfér. Společnost se věnuje vytváření výrobků, které umožňují 

sportovcům na všech úrovních dosáhnout co nejlepších výkonů, a díky tomu již déle než sto let zaujímá přední 

místo v oblasti sportovního zboží. 
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